

“无讼村”创建暨基层矛盾纠纷多元化解机制建设现场会召开 我市基层治理工作获省高院点赞

平安永康建设专栏

□记者 施夏琦

本报讯 12日,我市召开“无讼村”创建暨基层矛盾纠纷多元化解机制建设现场会,进一步传播无讼理念,探索矛盾纠纷多元化解机制。金华市中院院长汤海庆,省高院立案庭庭长张军斌,永康市委副书记、政法委书记范晓东,市法院院长诸葛美龙参加。

与会人员先后前往龙山镇龙山法庭、桥下一村、龙山镇大调解工作室等地,实地了解我市基层矛盾纠纷化解机制建设情况以及取得的成效。

今年以来,我市开展“无讼村”建设,以三治融合为主要抓手,多元

化解,诉前调解,进一步加快法治永康、平安建设进程,不断推进基层治理体系和治理能力现代化。

桥下一村由于特殊的地理位置和便捷的交通优势,外来人口多,各类社会矛盾容易积聚,社会治安管理难度大。该村通过加强司法理念宣传、做好党员干部队伍建设、搭建调解息诉平台、开展“平安创建”活动等方式,十年来无诉讼案件,治安形势良好,村庄和谐。

省高院和金华市中院对我市基层矛盾纠纷多元化解机制建设工作表示肯定,认为龙山镇基层矛盾纠纷多元化解机制建设的理念正确、措施有力,是基层治理的典范,也是人民法院、人民法庭参与和推进社会治理的典范,值得点赞和学习。

范晓东指出,各镇街区和相关部门要提高思想认识,深刻理解推

进“无讼村”创建和基层矛盾纠纷多元化解机制建设是落实党的十九大报告精神的重要举措,是应对社会稳定形势、推进社会治理体系与治理能力现代化的重要内容,是以人民为中心理念的实践,切实增强责任感和使命感;要认真总结回顾,梳理查找短板,客观认识我市矛盾纠纷化解工作面临的形势,在控制增量、预防变量、化解存量上下功夫,注重源头治理、顶层设计、网络支撑、多元互动、诉前调解、科技引领等,增强示范带动作用;要加强源头治理,坚持问题导向,完善机制建设,优化基层治理,强化科技支撑,有效提高基层矛盾纠纷化解能力和基层治理水平;要加强组织领导,突出资源整合,强化部门联动和队伍建设,构建各方联动、多方参与的矛盾纠纷多元化解工作格局。

省考核组来永 考核“双打” 工作情况

□记者 俞夏冰 通讯员 李凌灏

本报讯 11日,我市召开打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作会议,浙江省考核组对我市工作进行考核,市委常委、副市长廖育奎汇报工作。

今年以来,我市持续加大“双打”力度,建立“五联制”,通过联席会议、联合整治、行刑联接、联合执法、联动共宣,开展软件正版化工作专项检查,督促各机关单位落实软件正版化工作;开展“红盾网剑”专项行动,开展汽车消费领域、食品、药械领域专项整治,开展春安行动,并与8890便民服务平台等渠道建立深度合作,共享投诉举报数据、商品信息分析等多项信息。聚焦食品、药品、农资、家用电器、建筑材料、汽车配件、环境保护等民生领域与互联网技术领域,开展联合专项执法。充分发挥新闻媒体作用,揭露批评违法行为,针对网上涉及假冒伪劣的不实信息,开展辟谣和宣传引导工作,对造谣行为依法进行严厉打击。据了解,今年全年各行政执法机关共出动执法人员6000多人次,办理各类侵权假冒案件300余起;公安机关破获相关案件16起;检察机关依法起诉侵权假冒案件30件。

下一步,我市将坚持“标本兼治、着力治本、打防结合、综合治理”的原则继续打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作。严防假劣商品进市场,持续加大对市场商品清查力度;加强质量抽检,及时追溯造假假源头;加强综合执法,规范执法行为,努力营造全社会关心和支持打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品的良好氛围。

金华考核组来永 验收小城镇环境 综合整治

□记者 胡颖

本报讯 11日、12日,金华市小城镇环境综合整治办考核验收组来我市,对今年列入考核的四个镇进行考核验收。

今年以来,我市各镇积极开展小城镇环境综合整治工作,结合实际情况,按照职能分工,分别成立卫生、乱开车、乱占道、乱拉线、低小散等领导小组。同时,以项目推进整治,建立和完善各项工作机制,发动群众共同参与。

考核组一行实地走访了舟山、古山、花街、芝英四个镇,查看集镇老街、农贸市场、立面整治、道路改造等整治现场,查阅相关台账资料,听取相关工作汇报。

考核组对我市小城镇环境综合整治工作给予充分肯定,同时要求各镇要认真对标整治,对照考核标准逐条梳理,做好台账资料,提炼工作亮点;要围绕目标抓整治,进行全域整治,项目建设和整治要两手抓,全力以赴推进整治工作;要健全机制强管理,提高城镇管理水平,有效巩固成果,保障小城镇长远发展。



“爱心”送温宿

12日,我市一群爱心人士向市志愿者协会捐献了一批爱心物资,将送往新疆阿克苏温宿县贫困学生的手中。据介绍,捐献的物资有鞋子200双、帽子围巾各200件、文具300套、跳绳100条、大号空白绘画本200本等,价值19100元。此次定点帮扶由团市委委托市志愿者协会全权办理。

记者 杨成栋 摄

党员干部带头 全体业主和谐自拆

江南街道老旧工业区块期待新生

整村连片治危拆违

□记者 施夏琦

本报讯 “现在这里都拆掉了,我希望能好好利用这一大块区域,让我们这些业主觉得拆得值。”8日,在江南街道临溪村工业功能分区的拆除现场,业主傅超财看着已经被夷为平地的厂房,眼里满满的是不舍,但语气里更多的还是期待。

临溪村工业功能分区占地面积达12万平方米,拆除建筑面积更是超过20万平方米。“刚开始我们很不理解。这么多年的厂房,说拆就拆,无论是业主还是租用的企业,都会遭受很大损失。”傅超财坦言,自己一辈子打拼的心血都在这栋厂房上,“这里以前可是辉煌的工业重地,现在要全部拆除,起初大家都很难接受。”

原来,在上世纪80年代末90年代初,全市上下大力发展工业时,村里开始兴建厂房,逐步形成了工业功能分区,这里也成为了村集体收入的部分来源。曾经,这里的企业为我市工业发展做出了一定的贡献,临溪工业功能分区也曾一度成为江南街道

工业发展的先进代表。2007年,为了顺应时代发展、整合资源建立金属表面处理整合区,决定将临溪工业功能分区分两期进行拆除,第一期拆迁的企业共有17家,这些业主在当时政策条件下都得到了一定的补偿,而第二期的拆迁工作则因各种原因耽搁了下来。也正是由于十年前的这次拆迁,使得现在的拆违工作受到了一定的阻碍。

“一方面是损失严重,另一方面是对比之前那次的拆迁,大家心里都觉得不平衡。”陈文武是第一批进驻到临溪工业功能分区的业主之一。2001年,他就向村里租用了1.2万平方米,用于企业生产。近年来,他的企业已经逐步搬迁,这里主要用于出租。用陈文武的话说,这次拆违,起码要损失150万元以上。而陈文武,是第一户进行自拆的业主。

“从去年7月街道说要拆除开始,这一年多的时间里,街道干部、村干部一次又一次上门来做我们的思想工作,跟我们讲‘三改一拆’的好处,聊拆完之后的规划,不厌其烦地解答我们的疑惑。”陈文武说,其实大家都知道,随着经济社会发展和各方面原因,这里的一些企业逐渐“拖了后腿”,拆是迟早的事情。

“其实我们最担心的还是拆掉之后有没有人管的问题。而真正让我们下定决心的,是江南街道领导班子的责任心和可信度。”陈文武与记者分享了一件小事,“我作为我们区块业主委员会的代表,这一年多的时间里经常来街道与领导班子沟通、交流。有一次我在街道看到了厚厚的一沓文件,里面列了几十条遗留问题,而街道也在一项一项努力解决。这样子的领导班子,我们又怎么会不相信呢。”

临溪村党支部书记徐良法直言,能如此和谐拆违,真的不容易:“说句实话,村干部里也有不少租用了这里的厂房。秉承着拆违没商量、拆违没补偿的原则,党员干部带头,再挨家挨户上门做思想工作,让每人都接受拆违的要求。这次要拆的涉及11位业主、60多家企业。正因为前期的沟通做得好,才有今天所有业主自主与正规的拆除公司签订合同,进行和谐自拆。”

临溪工业功能分区的拆除,不是终点,而是起点。“我们会慎重考虑这一区块的后续利用工作,让所有人真正觉得拆出公平、拆出发展空间、拆得有价值,不辜负所有业主和村民的期望。”江南街道相关负责人说。

招聘文秘

9106 顺达养护公司招聘
办公室文秘一名,年龄
25-35周岁,大专以上学历。
具有文字功底,待遇
面议。13605893245 姜

餐厅转让

8756 黄金地段经营中,客
源稳。13566918206

收购发电机组

另套房转让13588613758

冲床转让

9016, 10T、16T 古鹿冲
床若干台、70KW 空气螺
杆机、烘箱、树工作台桌、
铁皮箱、塑料篮。电话:
13605893598, 623598

滚齿厂转让

9184 正常生产中滚齿厂
整体转让或深度合作,生
意稳定。13705896176

设备转让

9233 海天注塑机4000克
一台低价转让,七成新。
联系电话:13906792259

营业执照遗失公告

9236 永康市五金城恒久
万向轮五金经营部遗失
永康市市场监督管理局
2017年12月6日核发的
统一社会信用代码为
92330784MA29QMN66Q
营业执照(正、副本),声
明作废。
永康市五金城恒久万向
轮五金经营部
2017年12月13日

声明

9241 永康市五金城华舜
机械经营部遗失浙江永
康农村合作银行东城支
行城东分理处核发的开
户许可证,核准号:
J3382002451601,声明
作废。

声明

9242 兹遗失车牌号为
浙 G2189J 的商业险
保单,保单号:
6168512312017001951,
印刷号:1601704602,声
明作废。

营业执照遗失公告

9244 永康市基石贸易
有限公司遗失永康市
市场监督管理局 2015
年11月27日核发的
统一社会信用代码为
913307843135880952
营业执照(正、副本),声
明作废。
永康市基石贸易有限公司
2017年12月13日

声明

9281 永康市哥尔多工
贸有限公司遗失中国
人民银行核发的机构
信用代码证,证号:
G1033078400356840F
声明作废。

声明

9273 朱少波、范玉芳夫妇
遗失孩子朱馨蕊 2017
年11月27日的出生医学
证明(正、副页),出生证
号:R330548982,声明作
废。

营业执照遗失公告

9274 永康市清渭街新农
村建设有限公司遗失永
康市市场监督管理局
2017年10月18日核
发的统一社会信用代码
为91330784323002094T
营业执照(正、副本),声
明作废。
永康市清渭街新农村建
设有限公司
2017年12月13日

声明

9277 永康市万焯节能设
备有限公司遗失税务登
记证(副本),浙税联字:
330784679577542,声
明作废。